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Єськова Тетяна Леонідівна 
 

Єськова Тетяна Леонідівна народилась 
12 грудня 1965 року в м. Дніпропетровську в сім’ї 
робітників. Батько, Меленівський Леонід Михайлович, 
працював бригадиром будівельників, мати, 
Меленівська Катерина Тимофіївна, працювала 
на кондитерській фабриці. 

У 1983 році Тетяна Леонідівна закінчила 
середню школу № 99 і вирішила поступити 
на дошкільний факультет Дніпропетровського 
педагогічного училища, оскільки мріяла працювати 
з маленькими дітьми. До такого вибору майбутньої 
професії підштовхнуло те, що з дитинства вона 
доглядала за молодшою сестричкою. У 1985 році 
закінчила Дніпропетровське педагогічне училище 
й отримала диплом з відзнакою зі спеціальності 
“Дошкільне виховання”. Оскільки мріяла про вищу 
освіту для того, щоб підвищити свій професійний 
рівень, то в тому ж році вступила до Бердянського 
державного педагогічного інституту на дошкільний 
факультет який закінчила в 1989 році 
за спеціальністю “Педагогіка та психологія 
(дошкільна)”, отримавши диплом з відзнакою. Як одну 
з найкращих студенток курсу, Тетяну залишили 
працювати в рідному інституті асистентом кафедри 
дошкільної педагогіки та психології. 

У трудовій книжці Тетяни Леонідівни зазначено 
лише одне місце роботи – Бердянський державний 
педагогічний університет, у якому вона працює вже 
25 років. 

У 2000-2003 рр. навчалась в аспірантурі 
Бердянського державного педагогічного університету. 
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У 2003 р. переведена на посаду старшого викладача 
кафедри дошкільної освіти. 

У 2010 році Тетяна Леонідівна захистила 
дисертацію “Виховання працелюбності дітей 
дошкільного віку на заняттях з ручної праці (1917-
1941 рр.)” на здобуття наукового ступеня кандидата 
педагогічних наук. Захист відбувся в спеціалізованій 
вченій раді Луганського національного університету 
імені Тараса Шевченка. Її науковим керівником була 
Катерина Йосипівна Щербакова, кандидат 
педагогічних наук, професор, авторитетний учений 
у галузі дошкільної педагогіки. 

У 2012 році їй було присвоєно вчене звання 
доцента кафедри дошкільної освіти. Тетяна 
Леонідівна – провідний фахівець з проблем 
естетичного виховання. Вона викладає дисципліни 
блоку художньо-естетичного спрямування, а саме: 
“Методика проведення занять з народознавства 
в дошкільному закладі”, “Декоративно-прикладне 
мистецтво як засіб виховання дошкільників”, 
“Образотворче мистецтво з методикою викладання 
в дошкільному навчальному закладі”, “Художня 
праця”, “Теорія та технологія дитячої художньої 
творчості”. Також вона успішно керує курсовими, 
дипломними та магістерськими роботами 
з дошкільної педагогіки та окремих методик 
дошкільного виховання. 

Із великим натхненням уже багато років Тетяна 
Леонідівна керує студентським гуртком “Українська 
писанка”. Найкращі роботи гуртківців – великодні 
писанки – були презентовані в якості подарунків 
зарубіжним гостям університету. Стали вже 
традиційними виставки писанок і вишитих бісером 
ікон до Великодніх свят. 
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Виготовлені студентами роботи 
демонструються на різних виставках, зокрема: 
“Сучасна іграшка своїми руками” до Дня дошкілля, 
“Театральні маски” до “Театрального фестивалю”, 
“Подаруємо свято дітям!” до Дня захисту дітей, 
“Веселі усмішки” до 1 квітня та ін. 

Уже багато років Тетяна Леонідівна проводить 
благодійні акції, зокрема “Подаруй ялинку дітям” 
до дня Святого Миколая. Студенти власноруч 
виготовляли ялинки з цукерок, а потім дарували їх 
дітям із малозабезпечених сімей та інвалідам. 

У грудні 2014 року під керівництвом 
Т. Л. Єськової студенти ІСПКО брали активну участь 
у проведенні благодійної акції “Новорічний 
подарунок”, яку організував Бердянський центр 
реабілітації інвалідів “Академія ремесел” і виготовили 
для дітей, батьки яких загинули під час військових дій, 
іграшки-мотанки-янголи. Кожний такий створений 
власноруч виріб несе в собі тепло серця, побажання 
здоров’я, щастя, злагоди й миру. У процесі роботи 
над іграшкою студенти намагалися вкласти частинку 
своєї душі, тепло рук і найкращі побажання в кожну 
іграшку. У квітні 2014 р. Тетяна Леонідівна 
організувала виготовлення паперових лілій 
для благодійної акції “Діти як квіти” для центру дітей-
інвалідів “Турбота”. Студенти виготовили 155 квіток. 
Кошти від цієї акції були перераховані для потреб 
дітей-інвалідів цього центру. 

Тетяна Леонідівна налагодила плідне 
співробітництво з науковцями Художнього музею 
ім. І. Бродського міста Бердянська. Студенти беруть 
активну участь у заходах, які проводить музей: 
майстер-класах, виставках, семінарах та ін. 
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Так, у квітні-травні 2013 р. найкращі студентські 
роботи демонструвались на виставці “Великодні 
візерунки”, присвяченій 1025-річчю хрещення Київської 
Русі, яка відбулася в Художньому музеї, що свідчить 
про високу художню майстерність студентських робіт. 
На високому рівні були проведені майстер-класи 
з навчання квілінгу, Петриківського розпису 
виготовлення писанок, іграшок, витинанок та ін. 

Великий резонанс мала участь студентів 
у благодійній виставці, яка проходила в Художньому 
музеї ім. І. Бродського “Котофест”. Студенти 
виготовили м’які іграшки – котів, які потім 
розписували фарбами та продавали з аукціону. 
Отримані кошти пішли на створення притулку для  
тварин у м. Бердянську. 

За багаторічну співпрацю з Художнім музеєм 
ім. І. Бродського Т. Л. Єськова була нагороджена 
Грамотою міського голови. 

Тетяна Леонідівна з задоволенням ділиться 
своїми знаннями з педагогами дошкільних 
навчальних закладів. Вона проводить майстер-класи 
для вихователів, методистів ДНЗ м. Бердянська 
та району, зокрема, майстер-клас “Великодні 
візерунки”, на якому вона вчила педагогів 
виготовляти різні види Великодніх яєць: мотанку, 
зернівку, крапанку, а також прикрашати вироби 
технікою декупаж; майстер-клас “Солодощі” 
з тканини” і “Сучасна іграшка своїми руками” 
з виготовлення м’яких іграшок та іграшок-саморобок. 

За останні роки вона брала участь у роботі 
наукових конференцій різного рівня (міжнародних, 
всеукраїнських, міжвузівських), у тому числі: 
Всеукраїнській науково-практичній конференції 
“Полікультурна освіта в Україні: історія, сучасність, 
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перспективи” (м. Бердянськ, 2013 р.), виступала 
з доповіддю “Полікультурне виховання студентів 
в процесі вивчення курсу “Методика проведення 
занять з народознавства в ДНЗ”; Всеукраїнській 
науково-практичній конференції “Модернізація змісту 
передшкільної освіти” (Миколаїв, 10.06.2013 р.) – 
виступ “Проблема підготовки майбутніх вихователів 
до керівництва художньою працею дітей дошкільного 
віку”; Міжнародній науково-практичній конференції 
“Інформаційно-освітній простір: технологічні концепти 
формування і розвитку” (Київ, 29-30 жовтня 2014 р.); 
Всеукраїнській науково-практичній конференції 
з міжнародною участю “Розвиток обдарованості 
молодшого школяра: діагностика, проектування, 
психолого-педагогічний супровід” (Чернігів, 
23-24 квітня 2015 р.) – виступ “Наступність у розвитку 
художньої обдарованості дітей старшого дошкільного 
віку та молодших школярів з художньої праці”, 
Міжнародній науково-практичній конференції 
“Розвиток особистості у сучасному суспільстві: 
національний та етнокультурний дискурси”  
(Київський Педагогічний інститут імені Бориса 
Грінченка, 23-25 квітня 2015 року). 

Тетяна Леонідівна бере активну участь 
у виховній роботі зі студентами, роблячи особливий 
акцент на естетичному та патріотичному вихованні 
молоді. Так, подорожуючи зі студентами різними 
куточками нашої держави, вона завжди привертала 
їхню увагу до краси рідної природи та історичних 
пам’яток культури України. Тетяна Леонідівна 
організувала для студентів екскурсії 
до Національного історико-археологічного заповід-
ника “Кам`яна Могила” – світової пам`ятки давньої 
культури України, поблизу Мелітополя над річкою 
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Молочною; міста Запоріжжя, де вони відвідували 
Художній музей та Музей козацтва на Хортиці, який 
є одним з найбагатших історичними матеріалами 
місць у Запорізькому краї. Студентам запам’яталися 
подорожі з Тетяною Леонідівною до столиці нашої 
країни – Києва. Вона з великим задоволенням водила 
своїх підопічних до музеїв, Національного театру 
опери та балету, Національного театру оперети 
України, знайомила із пам’ятками історії 
та архітектури. 

Тетяна Леонідівна заміжня, разом з чоловіком 
Олександром виховує доньку Анастасію. 

Т. Л. Єськова користується заслуженою 
повагою серед викладачів і студентів  Інституту 
соціально-педагогічної та корекційної освіти. 
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Шановна Тетяно Леонідівно! 
 

Колеги вітають Вас із ювілейним 
Днем народження! 
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